

耶路撒冷大餐

萝莉·索萨

(根据真实故事改写)

这个故事发生在美国。

今天是复活节的前一天，也就是说，基甸和他的家人今晚将享用耶路撒冷大餐！基甸每年都在期待这个传统活动，他希望他们一年能办很多次。但是妈妈说，必须等到复活节才办，这样才更为特别。

基甸和艾美莉亚把一条毯子铺在地板上，给大家坐。然后基甸去帮忙爸妈准备食物。他很喜欢烹饪，准备食物是基甸最喜欢的部分。

所有这些食物，可能是耶稣在世时吃过的。当然，他们也不能完全确定啦。但是想着耶稣和祂的门徒在耶路撒冷时，吃了同样的这些食物，感觉就很好。这就是基甸一家人要说这是耶路撒冷大餐的原因！

基甸端来一篮面饼和一碗椰枣干，他把它们放在毯子上。毯子上还有蜂蜜，要用来淋在面饼上。艾美莉亚端来一罐橄榄，还有一盘杏桃干和杏仁，接着是一些山羊乳酪和切片小黄瓜，然后还有一盘鱼和几杯水。孩子们端水过来时格外小心，免得洒出来。

大家都围坐在毯子上，妈妈做祷告，祝福食物。

「感谢您赐给我们这个时间，在复活节纪念耶稣。」她祈祷。

祈祷之后，孩子们互相传递一盘盘的食物。

基甸每年都在期待这个传统活动。



塔妮雅·雷克斯绘

你会为耶路撒冷大餐端出什么食物呢？把它写下来或画一张图！

他们拿了一些杏桃干和小黄瓜。基甸顾着小婴儿，免得橄榄被打翻。大家用手拿着食物吃，一起谈天说笑。

基甸在他的面饼上抹上一些山羊乳酪，然后再淋一点蜂蜜上去，真是太美味了！

「你们最喜欢耶稣的哪一个故事？」爸爸问孩子们。

「我喜欢耶稣在水面上行走的故事！」苏利文说。

基甸指着那盘鱼，「我喜欢祂喂饱每个人的故事，祂只用几个饼和几条鱼就喂饱了几千人，我最喜欢那个故事。」

「我也很喜欢那些故事，」妈妈说，「耶稣让我们能做到，光靠我们自己绝对做不到的事。」

「在我们的生活中，我们也看到过很多奇迹。」爸爸说。

「比如，我们每次搬家，都会找到新朋友。」基甸说。

「对啊！」妈妈说，「我们周遭就有很多奇迹和祝福。」

吃完晚餐后，大家都很饱、很开心。基甸帮忙把碗盘放到水槽里。明年他们会再一起享用耶路撒冷大餐。但是他不必等到那时候才想到耶稣，他每天都能纪念耶稣！